

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Медведчикова Артема Евгеньевича на тему «Лечение пациентов с повреждением дистального сухожилия двуглавой мышцы плеча», представленную в диссертационный совет 21.1.047.01 к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 3.1.8. - травматология и ортопедия

Лечение повреждений дистального сухожилия двуглавой мышцы плеча является актуальной и социально значимой проблемой современной ортопедии. Отсутствие единого подхода к хирургическому лечению часто приводит к применению консервативных методов лечения с низкой или недоказанной эффективностью. Следствием этого является снижение показателей мышечной силы, нарушение функции локтевого сустава и качества жизни пациентов трудоспособного возраста. Научная работа Медведчикова Артема Евгеньевича посвящена способу лечения повреждений дистального сухожилия двуглавой мышцы плеча.

Научная проблема, сформированная в работе актуальна, а поставленные задачи значимы для медицинской науки и практического здравоохранения.

Автореферат изложен доступным языком. Повествование логично структурировано и полностью отражает разделы диссертации. Цель соответствует представленному дизайну исследования, а задачи охватывают поставленные вопросы, решение которых необходимы для ее достижения. Выводы соответствуют цели и задачам диссертационного исследования, обоснованы. Практические рекомендации доступны для специалистов практического здравоохранения. Работа насыщена большим количеством фотографий, диаграмм и таблиц.

Новизна научного материала подтверждена выступлениями на конференциях с международным участием и достаточным количеством публикаций (12 статей, из них 6 в журналах, рекомендованы ВАК РФ, 3 в журналах, входящих в международные базы данных, 2 патента РФ). Замечаний по содержанию и оформлению автореферата нет.

Автором предложен алгоритм выбора тактики лечения и реабилитации при повреждениях дистального сухожилия двуглавой мышцы плеча, основанный на клинико – диагностических параметрах, позволяющий прогнозировать риск развития осложнений. С учетом давности травмы и высокой степени мышечной ретракции автором впервые предложен новый вариант аутотрансплантата, подтвержденный патентом РФ. Продемонстрированы результаты эффективности комбинированного способа хирургического лечения, результаты подтверждены статистическими данными.

Таким образом, полученные результаты исследования, выводы и практические рекомендации, сформулированные в диссертации, являются новыми научными данными для специальности травматология и ортопедия.

Содержание автореферата диссертационной работы Медведчикова Артема Евгеньевича «Лечение пациентов с повреждением дистального сухожилия двуглавой мышцы плеча» полностью отражает основные положения диссертационной работы и имеет необходимые сведения, позволяющие сделать вывод о том, что работа является законченным научно – квалификационным трудом, содержащим решение актуальной задачи. Работа представляет ценность с точки зрения научных исследований. Диссертационная работа А.Е. Медведчикова соответствует п.9 "Положения о порядке присуждения ученых степеней", утвержденного Постановлением Правительства РФ № 335 от 21.04.2016. Автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. «Травматология и ортопедия»

Заведующий кафедрой травматологии и ортопедии
КГБОУ ДПО «Институт повышения квалификации
специалистов здравоохранения» МЗ Хабаровского края
д.м.н., профессор
06.02.2023 г.

Воловик Валерий Евгеньевич

КГБОУ ДПО «Институт повышения квалификации специалистов здравоохранения» министерства здравоохранения Хабаровского края. Краснодарская ул., 9, Хабаровск, Хабаровский край, 680009; Телефон/факс: (4212) 72-87-15; e-mail: rector@ipksz.khv.ru; web-сайт: <http://ipksz.ru>